

**OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU**

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>		
Naslov dokumenta	<i>Nacrt prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2020. godinu</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zadar	
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2020. godinu</i>	
Datum dokumenta	27. studenog 2019. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	da www.grad-zadar.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
	ne	<i>Druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 28. listopada do 26. studenog 2019. godine na internetskoj stranici Grada Zadra <a href="http://www.grad-zadar.hr">www.grad-zadar.hr</a> . Savjetovanje je trajalo 30 dana.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Privatni iznajmljivači s područja naselja Petrčane, MO Petrčane	
<b><u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u></b> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	Prilog 1.	

Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove
----------------------------------	---

PROČELNIK  
Ivica Katić dipl. oec.



**Prilog 1**

**GRAD ZADAR – UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, OBRTNIŠTVO I RAZVITAK OTOKA**

*Izvjешće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim javnošću o Nacrtu prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2020. godinu*

<b>Br.</b>	<b>Naziv sudionika</b>	<b>Načelne primjedbe na predloženi nacrt</b>	<b>Status odgovora</b>	<b>Odgovor</b>
1.	Privatni iznajmljivači s područja naselja Petručane, MO Petručane	Predlaže se produženje razdoblja privremene zabrane izvođenja građevinskih radova na području naselja Petručane na razdoblje od 1. lipnja do 30. rujna 2020. godine	Ne prihvaća se	Prošlu godinu, u proceduri donošenja Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2019. godinu, provedena je široka javna rasprava na ovu temu u kojoj su sudjelovali Udruženje obrtnika Zadar i HGK-Županijska komora Zadar. Upravo na tim sastancima postignut je određeni stupanj konsenzusa između predstavnika sektora turizma i sektora građevinarstva u svezi razdoblja privremene zabrane izvođenja građevinskih radova, tj. da se isto odnosi na razdoblje od 1. srpnja do 31. kolovoza, a sve u cilju kako bi se omogućio razvoj i

				sektora turizma i sektora građevinarstva na području Grada Zadra. Produljenje razdoblja zabrane koje predlažete zasigurno nije na tragu već postignutog konsenzusa i imalo bi značajne negativne implikacije na razvoj sektora građevinarstva.
2.	Privatni iznajmljivači s područja naselja Petržane, MO Petržane	Predlaže se izuzeće od privremene zabrane izvođenja građevinskih radova za građevinske projekte čija je brza realizacija od strateške važnosti za razvoj turističke ponude u naselju Petržane	Ne prihvaća se	Smatramo da su člankom 5. Nacrta prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2020. godinu obuhvaćeni svi zakonom propisani izuzeci te da su kvalitetno obuhvaćeni i propisani izuzeci koji omogućuju normalno funkcioniranje rada svih gradskih komunalnih i ostalih službi, stoga izuzetke od privremene zabrane izvođenja građevinskih radova nije potrebno proširiti.